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Νίκος Χριστοδουλίδης: Παράνομη η πτήση 
τουρκικού αεροσκάφους πάνω από την 
κοινότητα Δένειας (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Πτήση τουρκικού αεροσκάφους πάνω από την κοινότητα Δένειας σε περιοχή 
Νεκρής Ζώνης κατέγραψαν και διερευνούν οι Αρχές στην Κύπρο, ενώ το 
περιστατικό εξετάζεται και από τα Ηνωμένα Έθνη.

Για το θέμα ρωτήθηκε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Χριστοδουλίδης, ο οποίος ανέφερε ότι η Κυπριακή Δημοκρατία θα προβεί σε όλες 
τις ενέργειες, στις οποίες προέβη και στο παρελθόν, σε σχέση με την παράνομη 
δραστηριότητα της τουρκικής αεροπορίας στο νησί.
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Σε δηλώσεις του στη Λάρνακα, ο κ. Χριστοδουλίδης είπε ότι πρόκειται 
«για παράνομη δραστηριότητα από πλευράς της τουρκικής αεροπορίας 
για να καταγράφουν κάποια δεδομένα σε σχέση με τη Νεκρή Ζώνη. Είναι 
κάτι για το οποίο από το πρωί έχουμε ενώπιον μας όλα τα δεδομένα και το 
Υπουργείο Εξωτερικών θα προβεί στις ενέργειες που προέβη και στο 
παρελθόν για ίδια περιστατικά».
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Ερωτηθείς σχετικά, είπε ότι ενέργειες θα γίνουν και προς την κατεύθυνση των ΗΕ 
και της ΕΕ.

Σε ερώτηση αν ανησυχεί από αυτή τη δραστηριότητα, ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας είπε ότι «για οτιδήποτε γενικά ανησυχώ, για όλα τα δεδομένα είμαι 
εδώ για να ανησυχώ και να προβαίνουμε σε ενέργειες. Και φυσικά είναι κάτι που 
ειδικότερα στην παρούσα συγκυρία δεν μπορεί να χαρακτηριστεί, σε καμιά 
απολύτως περίπτωση, ότι είναι κάτι που μας αφήνει αδιάφορους και για αυτό τον 
λόγο είπα ότι θα προβούμε σε συγκεκριμένες ενέργειες».

Ερωτηθείς για το θέμα των κυρώσεων, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι «
έχουμε ενημερωθεί χθες για κάποια φυσικά και νομικά πρόσωπα – τα οποία θα 
ανακοινωθούν σήμερα – από πλευράς της αμερικανικής και της βρετανικής 
κυβέρνησης και αυτά τα δεδομένα θα αξιολογηθούν πολύ σοβαρά από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Δημοκρατίας.

Θέλω, όμως, να στείλω ένα μήνυμα γιατί τις τελευταίες μέρες ακούω από 
κάποιους, λαμβάνω κάποια μηνύματα, κάποιοι μεμψιμοιρούν ότι δήθεν η 
Κυβέρνηση δέχεται αβασάνιστα τις αποφάσεις ξένων Κυβερνήσεων, των 
Αμερικανών, των Βρετανών, και ότι θέτουμε σε κίνδυνο τη σχετική βιομηχανία.

Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο: Δεν είμαι εδώ για να καλύψω κανέναν. Όταν και για 
όσους παραβιάζουν κυρώσεις και δημιουργούν πρόβλημα στο όνομα της χώρας 
και στην ίδια τη βιομηχανία – γιατί έτσι δημιουργείται πρόβλημα στη βιομηχανία- 
θα πρέπει να ακολουθηθεί η νομική οδός. Ό,τι δίδεται στη Δημοκρατία θα 
αξιολογείται και, αν είναι στη βάση πραγματικών δεδομένων, θα λαμβάνονται 
μέτρα. Μόνο έτσι θα προστατεύσουμε μια σημαντική βιομηχανία της κυπριακής 
οικονομίας.



Όταν υπάρχει ένα σάπιο μήλο, για να συνεχίσω από κάποιο σχόλιο που άκουσα το 
πρωί, θα πρέπει να απομακρύνεται. Και επαναλαμβάνω, δεν είμαστε εδώ για να 
καλύψουμε κανένα. Θέλω να είμαι ξεκάθαρος».

Ακόμη, ερωτηθείς σε ποια βήματα θα προβεί η Κυβέρνηση, ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας της Κύπρου είπε ότι «το πρώτο είναι να αξιολογήσουμε τα δεδομένα, 
αν είναι πραγματικά δεδομένα να προβούμε σε όλες εκείνες τις ενέργειες. Μόνο 
έτσι το όνομα της χώρας μας, η αξιοπιστία της συγκεκριμένης σημαντικής 
δραστηριότητας στην οικονομία μας θα διασφαλιστεί».
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